

感恩宜小 扬帆远航

——宜城小学举办首届毕业典礼

本版策划 陶春 孔琼 本版摄影 鞠琳

静看岁月缤纷流转,回看时光悄然逝去。

7月17日,镇江市宜城小学为六年级学生举办了毕业典礼,他们是该校首届毕业生。

毕业典礼在“再回首,收获成长”的乐章中拉开帷幕,在对孩子们小学生活的影像回放中,校长孔国娣深情致辞,她围绕“蝶变”对孩子们进行毕业祝福:“刚孵化出来的毛毛虫长得很普通,甚至有点吓人,但是它拼命的吸收营养,长得也越来越大,旧的皮肤很快就不能满足生长需要而脱落。经过几次蜕皮后,它变成蛹,外面包上了一层硬硬的壳。一段时间以后,蛹壳裂开,一只美丽的蝴蝶飞出来了。多么神奇的变化啊!用一个成语来表示,这叫破茧成蝶!今天我致辞的主题就是‘蝶变’。离开宜小,是你们走向更广阔的天

地的开始,希望你们永远像一只只饥渴的毛毛虫,贪婪的汲取成长的养分,这个养分不仅包括好吃的食物,还有知识的学习,能力的培养,习惯的养成……总有一天,你们会破茧而出,成为更美好的自己!就像品种不同、色彩也不同但是都很美丽的蝴蝶一样美好的自己!希望从今天开始,每个同学都有一个美丽的成长梦!蝶变的梦!”祝福充满了对孩子们今日的赞赏、明日的期待。

面对学校的首届毕业生,班主任韦珩心情激动,她说,转眼间,和孩子们在一起已经近两年了,现在,就要说“再见”,心中有很多感慨。还记得,第一次见到他们在那个炎热的秋日,一张张满是汗水的笑脸,一双双充满期待的眼睛;还记得,校运会上他们奋力奔跑的身影,还有他们激

动得涨得通红的小脸;还记得,“国家版图知识竞赛”,他们那全力投入比赛时睿智的目光和团结一致的凝聚力……毕业生代表吕晨感言:忘不了,美丽的宜小校园!您,像一位慈爱的母亲,用温暖的臂膀拥抱着我们,使我们健康快乐地成长。在您的怀抱里,小宝宝们吮吮着知识的琼浆,拥有了智慧的力量,也明白了做人的道理。我们将带着这份甜蜜的记忆,走向美好的未来。

老师们的殷殷期待、毕业生代表和家长代表的感恩与祝愿,令队员们无不动容。孩子们把所有的不舍、感激、祝福、憧憬都定格在舞台上,在校园里留下一个个美好的瞬间。

(陶春 孔琼)



班主任泪别学生

家长寄语

六年的小学时光,每一滴挥洒的汗水,每一张红红的奖状,都见证了你的努力和进步,亲爱的宝贝,你一直都是父母

的骄傲,希望未来的六年、十六年,你依旧还是这样的少年:坚韧不拔、努力进取、谦虚谨慎,做最好的自己! (赵馨然妈妈)

感谢每位遇见的老师,你们的谆谆教诲和爱的呵护,让孩子们在这里收获成长,不断进步。感谢学校的精心策划和周密安排,为孩子们成长搭建多元的舞台,让他们张扬个

性、展示自我。感谢这里的一屋一舍、一草一木,用独特的坚强与温柔匡正德行、润泽童心,在孩子们心中定格最美的宜小。

(高陈泽远爸爸)

孩子们,你们朝气蓬勃,你们风华正茂,你们即将进入初中学习。在这里祝福你们,健康成长、学习进步,永远保持

一颗对世界充满好奇的童心,不忘初心、心怀感恩,方得始终!

(陈俊丞妈妈)

学生感言

在这里,在镇江市宜城小学,承载了我太多太多的回忆。不管是开心也好,伤心也罢,这里都将是我的童年以来最

难忘的地方。谢谢您,母校,感恩您在我童年里留下了最深刻的脚印。

(张苏婷)

同学们,几年来我们一起笑过,一起哭过,一起咬着牙奋斗过。在这充满了酸甜苦辣的日子里,你们陪我度过了一段

多彩的小学生活。我们即将分别,我们要以微笑面对生活中更多的挑战。加油,我们一起努力!

(王逸凡)

母校,一路走来,几多风雨,几多坎坷,你陪我一同走过。母校,你不仅教给我知识,还启发我用新鲜的眼光去发现美、热爱美,去感受生活的美好。虽然我们就要离开母校,

但我们永远不会忘记您——我亲爱的母校,永远不会忘记您——我敬爱的老师。母校,一路拼搏,感谢有你。

(吴雪杨)

班主任寄语

都说陪伴是最长情的告白,在几年的陪伴中,宜小、我和你们共同成长。成长是破茧成蝶的过程,有蜕变的喜悦,也伴随着裂变的痛苦。愿那些痛苦已化成面对困难的勇气与坚持,愿那些喜悦激励你们乘风

破浪、振翅飞翔。

在这火红的七月,即将与阳光一般灿烂的你们别离,心中诸多不舍,我会满怀感激,微笑着与你们挥手告别!

(徐碧霞)

人生就像一个等式,它的左边是付出艰辛,它的右边就是收获快乐。孩子们,为了更好地地

有明天,让我们努力地开拓今天吧。

(徐叶)



毕业学生在演出



学生拿到毕业证书



校长和毕业学生深情拥抱



毕业学生合影留念